

一件难忘的事

新程街小学三(3)班 范本心

生活中有很多事令我难忘,但最令我难忘的是姥爷对我的爱。

记得有一天晚上,姥姥接我放学,那天放学时间有点晚,天已经黑了。走到家属院门口时,我看见一个蹒跚的身影,很像姥爷。但当

时下着毛毛雨,我想肯定是我看错了。

因为我听妈妈给我讲过,在我很小的时候,姥爷因脑出血,头上做过一次大手术,所以他行动起来不太灵活。我走近一看,还真是姥爷,看着他一脸着急的样子,

我问:“姥爷,你怎么在这里?”姥爷说:“看这么长时间你们都没有回来,我有点着急,也有点担心,所以就出来找找你们。”听了这句话,我很感动,我说:“姥爷,你只要照顾好自己的身体就行了,我已经长大了,以后我可以

照顾你了。”我一边说着一边扶着姥爷往家走。到家后,看到姥爷的鞋子都湿了,裤腿上也有好多水,我感动得直掉眼泪。

这件事一直印在我的脑海里,我已经长大了,要照顾好自己,也要孝顺长辈。

爱抽烟的爸爸

新华路小学三(3)班 朱昱龙

我的爸爸很爱抽烟。有一次,我们去奶奶家过生日,刚到奶奶家爸爸就拿出了一根烟抽起来。没一会儿,奶奶家全是烟味,我和妈妈怕衣服上吸进烟味,直接跑到阳台上。

还有一次,爸爸以下去拿水的理由在楼下抽了好几根烟,结果被我和妈妈发现了,我们狠狠批评了他。可是我发现爸爸还是不改,又跑到厕所里面抽烟,把还有火星的烟扔到纸桶里,要不是我及时发现,就有失火的危险!

这次,我和妈妈跟爸爸说:“抽烟有很大危害,烟草中含有大量的有毒物质。烟草燃烧所产生的烟气中含有1000种有害成分。而且长期吸烟会引发心脏病、高血压。”

我真希望爸爸不要再抽烟了。
(指导老师:崔艳军)

我的心爱之物

新华路小学五(5)班 买嘉荟

我的心爱之物是一个小兔子毛绒玩具。它有着雪一样白色的毛,红红的眼睛又大又圆,长长的胡须会轻微摆动,头顶上还有一对长长的耳朵,胸前有一撮厚厚的红色的绒毛,真是可爱极了!

它是我三岁时妈妈送给我的生日礼物。每天我放学回到家,便会抱着它,用手轻轻地抚摸着它的头。夜深了,我抱着它望着天空中皎洁的明月,会想假如它是一只玉兔,定会在每天晚上,透过层层云霄,用温和的眼神望着人间的田野山脉。

每天晚上,我都要抱着它才能安然入睡。有时我看着它,心中会充满好奇:我是不是和它一样可爱呢?

当它的身上灰尘时,我会第一时间把它放进清水里认真地洗干净。

这就是我的心爱之物——一个陪伴我度过童年的小兔子毛绒玩具。
(指导老师:马新田)

动物园里真快乐

建设街小学二(4)班 利欣怡

记得有次周末,爸爸妈妈带着我和妹妹去动物园玩。

动物园里的动物可多了,有狮子、老虎、猴子、孔雀、天鹅和猫头鹰……狮子站在笼子里面,好像在展示它的王者风范;狼在笼子里绕着“8”字走来走去;猴子们在假山上蹿下跳,有的还剥香蕉吃;孔雀把尾巴展开,就像打开了一把美丽的扇子,爸爸告诉我这叫“孔雀开屏”,是在展示自己;天鹅在水面上欢快地跳起了舞,有两只天鹅游在一起,用长脖子拼成了一个爱心的形状;猫头鹰则孤单地站在高高的铁杆上一动不动,好像睡着了。

动物园里的动物太有趣了!时间不早了,我只好恋恋不舍地回家了,有机会我还要去玩。

(指导老师:王佩瑶)

绘画家



花棉袄 建设街小学一(1)班 任家佑



招财进宝 建设街小学一(4)班 王小丁



刺豚 建东小学一(1)班 张梓潇

生活万花筒

中心路小学四(1)班 陈羽廷

生活就像万花筒,总会给我们带来很多意想不到的事情。比如,2020年的新冠肺炎疫情一直持续到现在,为了更好地防控疫情,国家研制出3至11岁的儿童疫苗。周五的第二节课下课,我和同学们去市中医医院,准备接种疫苗。

一到医院,我发现打疫

苗的人可真多呀!大家都规规矩矩地排着队,依次登记。我既兴奋又紧张,为自己马上就有“防护罩”而兴奋,可是一想到要扎针,就有点忐忑不安。

没过多久,就听到医生喊到了我的名字。我赶紧进入疫苗接种室,坐在凳子上,心像一只小兔子一样怦

怦乱跳。“小朋友,把左臂规规矩矩地排着队,依次登记。我既兴奋又紧张,为自己马上就有“防护罩”而兴奋,可是一想到要扎针,就有点忐忑不安。猛地觉得胳膊一阵凉,原来是医生在给我擦酒精,知道马上就要打针了,我的每根神经都紧绷着,紧张中感觉针头离我的胳膊越来越近。忽然,我觉得像是有一

根冰凌插进了我的肌肉,慢慢融化、扩散。我正仔细体味打针的滋味,不知医生什么时间已经把针头拔了出来。这时候,我看了看胳膊,打针处只留下了一个小红点,原来打针也不是那么疼啊!

生活中还有很多事情,我要继续探索。

美丽的湛河

卫东区实验小学四(6)班 齐秀雅

记得暑假的一个傍晚,我和小伙伴一起去湛河堤玩,听说现在那里修得很美,我们都迫不及待地去看。

河堤上草的种类各不相同,有开着白花的三叶草,有叶片像刀子一样锋利的茅草,还有些说不出名字也没见过的草。

河堤上的树多种多样,有枝繁叶茂的银杏树、挺拔的枫树、多姿的海棠树,还有很多不知名的大树,都在等着我们去探究呢!最引人注目的要数果树了,你瞧!红红的石榴像一个个胖娃娃,坐在枝头咧着嘴对我们笑呢!圆溜溜的山楂果,一簇簇的像亲人一

样依偎在一起,说着悄悄话。淘气的核桃果穿着青绿色的衣服,藏在大叶子后面,好像在和我们玩捉迷藏。再加上圆润的海棠果,白里透红的毛桃……河堤简直成了美丽的果园!

夕阳西下,余晖下的河堤又是一个独特的风景。河

堤上的一切都披上了一层粉橘色的纱,人们三五成群,有的在说笑着散步,有的在悠闲地钓鱼,有的唱歌,有的跳舞……他们的笑声、歌声随着清亮的河水流向远方。

我爱家乡的湛河,那里风景优美,是个值得游玩的好地方!